

ОСОБЛИВОСТІ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ**БАБІЙ І.М.***Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна***КУЧЕРЕНКО Л.В.***Вінницький національний технічний університет, м. Вінниця, Україна*

Для вишів основним головним завданням сьогодення – це віднайти та запровадити методи і методики навчання, які нададуть змогу отримувати студентам якісну освіту. Однак проблема полягає в тому, що більш ніж два роки студенти займаються он-лайн. Втрачається зв'язок між викладачем та студентом. Цей момент є одним із самих негативних, який впливає на якість навчання. Другим моментом є те, що велика кількість студентів виїхали за кордон. При цьому вони не завжди можуть відвідувати заняття, через те, що їм доводиться там працювати. Відключення світла, повітряні тривоги і т.і. разом дуже сильно негативно впливають на якість освіти.

Іншим негативним моментом є те, що багато будівельних компаній тимчасово не працюють. Це приводить до того, що студенти, майже, не мають змогу проходити практику на підприємствах будівельної галузі і бачити все на власні очі. Також, неможливі екскурсії для студентів на будівельні майданчики.

Але, не зважаючи на трагізм ситуації, є позитивний момент у тому, що саме завдяки навчанню он-лайн, студенти мають можливість та продовжують навчання в Українських вишах, де б вони не знаходилися. При цьому, в більшій мірі, викладачі можуть застосовувати нові методи навчання, на кшталт тих, які дають змогу студентам опановувати електронний документообіг, онлайн-конференції, запровадження ВІМ-технологій, перегляд професійних відеофрагментів, тобто тих, що наближають знання студентів до сучасних вимог ринку праці.

Підвищення якості освіти можливо виконати за рахунок: використання досягнень сучасної науки в сфері інноваційних будівельних технологій; упровадження в навчальний процес інноваційних особистісно-орієнтованих педагогічних підходів, нових методик навчання; використання у навчальному процесі електронних засобів навчання, наприклад, унікальної системи автоматизованого управління даними освітнього процесу та електронного документообігу JetIQ, яка розроблена у Вінницькому національному технічному університеті, тощо. Програма JetIQ, надає можливість без прив'язки до застосування зовнішніх програм, обмінюватися інформацією та вести весь навчальний документообіг не тільки зі студентами, а й зі всіма структурними підрозділами вишу. Це значно спрощує навчальний процес як для студентів, так і для викладачів, підіймаючи освіту на новий цифровий рівень з забезпеченням високої якості навчання.